
11 MART 2026 ÇARŞAMBAKurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı : 22.944

 

3’TE

SABAH ARŞİVİNDEN SABAH ARŞİVİNDEN 
GAZİANTEPGAZİANTEP

AYKUT TUZCU

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun 
eski yazıları bu köşede yer almaya 

devam edecek
Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu’nun                                                                                                                              

22 Kasım 2015 tarihli yazısıdır.
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Nefret, kin, öfke! 
Düşmanlık aptallıktır… 

Kazanamayan esnaf bir de 
kayıt dışıyla uğraşıyor

4’TE

4’TE

4’TE

Eski Garajlar bölgesinde 
yangın 100 milyonluk zarar

Ne zaman uyanacağız?
İstanbul’da oynanan Türkiye-Yunanistan 

milli maçında Yunanistan Milli Marşı 
çalınırken bazı seyirciler yuhaladı ve 
ıslıkladı.

Nefret, kin ve öfke… Cehalet!
 Gaziantep’te oynanacak bir Türkiye-

Fransa milli maçını tahayyül ediyorum. 
Seyircinin tepkisi olur mu?

Hem de nasıl! Yeri göğü inletirler. Yerel 
basında, Paris katliamında ölenler için 
‘insan’ diye üzüldüklerini yazanlar, ‘ama’ 
diye başlayıp, “Sömürgeci Fransızlar…” 
diye devam ediyorlar.

Bitmeyen nefret, kin ve öfke… Cehalet!
 Bu iki ülke ile bağımsızlık 

mücadelemizde savaştık. 

Yangında 5 kamyon, 1 Anadol, 
1 traktör yandı. Bitişikteki boya 
fabrikasına yangın sıçrasaydı semtte 
canlı kalmazdı. Sabaha karşı saat 4.30 
sıralarında Eski Garajlar semtinde 
büyük bir yangın çıktı. 5 kamyon, 
1 Anadol, 1 traktör yandı. Yangının 
otelde kalan müşterilerden birisinin 
yanık vaziyette attığı sigaradan çıktığı 
söyleniyor. 

Bağ-Kur primlerini bile ödemekte 
zorlandığını söyleyen küçük esnaf, 
vergi ödeyen ve sorumluluğunu 
yerine getiren bireylerin adeta 
cezalandırıldığını söyledi. 
İnşaatçılardan bakkallara, ciğer 
kebapçılarından berberlere kadar 
pek çok esnaf kayıt dışı çalışan ve 
her türlü giderden muaf olan esnafın 
karşılarında haksız rekabet yarattığını 
dile getirdi.

Eczanelerimizin yarısı gizli batık
İthal ilaçların tedarikinde yaşanan sıkıntıların devam ettiğini ifade eden Gaziantep 

Eczacılar Odası Başkanı Cem Mercan, eczanelerin zor bir dönemden geçtiğine 
dikkat çekti ve yukarıdaki başlığı söyledi: ‘’Eczanelerimizin yarısı gizli batık.’’

Görünmez dediğimiz 
giderleribile 

hesaplamaya başladık
İlaca zam yapılması gerektiğini dile 

getiren Mercan, ‘’Eczaneler, hakikaten 
artık yaşamsal düzeyin altındalar. Son 
17 ayda ilaca yüzde 16,9 oranında zam 
yapıldı. Artan maliyetler karşısında bu 
zam oranı eczaneleri ayakta tutmaz. 
Eczanelerin kazancında bir değişiklik 
olmazken, tüm giderler ise çok fazla 
yükseldi. Görünmez 
dediğimiz 
giderleri bile tek 
tek hesaplamaya 
başladık’’ ifadelerini 
kullandı. 
İlaç tedarikinde 

sorunlar 
yaşanıyor4’TE

Kentte adeta kepenk 
kapatma furyası yaşanıyor

Türkiye’nin en büyük sanayi kentleri arasında yer 
Antep’te artan maliyetler karşısında tutunamayan 
küçük esnaf, dükkanlarına kilit vurmayı sürdürüyor. 

İşletmelerin 
ekonomik açıdan 
durumları hiç iyi 

görünmüyor
Güneydoğu Anadolu 

Bölgesi’nin lokomotif 
illerinden biri olan ve 2,5 
milyon kişinin yaşamını 
sürdürdüğü Antep’te, 
toplumun tüm kesimleri 
ekonomik kriz, hayat 
pahalılığı ve yaşam 
koşullarının zorlaşmasını 
iliklerine kadar hissetmeye 
devam ediyor. Adete 
kepenk kapatma furyasının 
yaşandığı kentte, işletmelerin 
ekonomik açıdan durumları 
hiç de iyi görünmüyor.

KESK Antep kadın Meclisi, İstanbul Zeytinburnu’nda, bir kız çocuğu ve annesinin öldürülmesini düzenlediği KESK Antep kadın Meclisi, İstanbul Zeytinburnu’nda, bir kız çocuğu ve annesinin öldürülmesini düzenlediği 
açıklama ile tepki gösterdi. Eğitim Sen Gaziantep Şubesi Kadın Sekreteri Gülfidan Özpolat, ‘’ Tüm kadın ve çocuk açıklama ile tepki gösterdi. Eğitim Sen Gaziantep Şubesi Kadın Sekreteri Gülfidan Özpolat, ‘’ Tüm kadın ve çocuk 

ölümlerinin şeffaf ve etkin bir biçimde, çocuğun üstün yararı ilkesi gözetilerek soruşturulması gerekiyor’’ dedi.  ölümlerinin şeffaf ve etkin bir biçimde, çocuğun üstün yararı ilkesi gözetilerek soruşturulması gerekiyor’’ dedi.  

Tedbir alınmıyorTedbir alınmıyor
failler tutuklanmıyorfailler tutuklanmıyor

KESK Antep kadın Meclisi, ‘’Bu ülkede kadınlar, tacize, tecavüze ve şiddete maruz kaldıklarında 
gerekli mercilere başvursalar dahi tedbir alınmıyor, failler tutuklanmıyor’’ ifadelerini kullandı. 

Tüm kadın ve çocuk 
ölümleri soruşturulmalı

Özpolat, ‘’Zeytinburnu sahilinde bir 
kız çocuğu ve annesinin cansız bedenine 
ulaşıldı. Bir kez daha şikâyette bulunmasına 
rağmen tecavüzcüsüyle evlendirilen bir 
kadın ve çocuğunun yıllarca aynı erkeğin 
istismarına maruz bırakıldığını, devlet 
kurumlarının bu gerçeğe kayıtsız kaldığını 
gördük. AKP iktidarı ve kurumları, bir 
kadın ve çocuğu şiddet failiyle yaşamak 
zorunda bırakarak ölüme terk etti. Bununla 
da yetinilmedi. Yıllarca tecavüze uğramış, 
duygusal, fiziksel, ekonomik şiddete 
uğramış, faillinin evine hapsedilmiş, her 
adımı denetim altında tutulmuş bir kadın, 
kendi ölümünden sorumlu tutuldu’’ 
ifadelerini kullandı. 

Esnafın pazar konusunda
çok ciddi sıkıntıları var

Antep’teki mobilyacılar, geleneksel iftar 
programında bir araya geldi. Programda 
konuşan Gaziantep Mobilyacılar Odası Başkanı 
Ayşe Pınar Tümüklü, esnafın pazar konusunda 
ciddi sıkıntılarının bulunduğunun altını çizdi. 

4’TE

Akaryakıta bir zam daha geliyor
Küresel petrol fiyatlarındaki dalgalanma 

Türkiye’de akaryakıt fiyatlarını bir kez daha 
hareketlendirdi. 12 Mart gece yarısından itibaren 
benzinde yeni bir artış bekleniyor. 2’DE

122 Günlük yoğun çabanın 
sonunda sağlığına kavuştu

Kahramanmaraş’ta çalıştığı 
iş yerinde çıkan yangında 
vücudunun %75’inde 3. derece 
alev yanığı oluşan 16 yaşındaki 
Ökkeş Can Baykuş, ileri tedavi için 
Gaziantep Şehir Hastanesi Yanık 
Merkezi’ne sevk edildi.

Kırsaldaki hayvanlar halen
çiplenmiyor, kısırlaştırılmıyor

Sokak hayvanları sorununu çözmekte zorlandıklarını 
kaydeden Gaziantep Veteriner Hekimleri Odası Başkanı 
Meltem Peri, ‘’Sokak hayvanları konusunda resmi 
kayıtlarımız yeterli değil. Kırsaldaki hayvanlar halen 
çiplenmiyor, kısırlaştırılmıyor. Kamunun bu konuda elini 
taşın altına koyması gerekiyor. Bunun için veteriner hekim 
istihdamı büyük önem arz ediyor’’ dedi. 4’TE

4’TE

Hakimlik mesleği 
önemli bir sorumluluk 

ve otorite gerektirir
Gaziantep Üniversitesi Kamu 

Denetçiliği Topluluğu tarafından 
“Mahkeme Salonundan Kürsüye: 
Kadın Hukukçular” başlıklı panel 
düzenlendi.

Ayşe Pınar Tümüklü

Cem Mercan
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Gazetemizin sahibi Aykut 
Tuzcu’nun eski yazıları bu köşede 

yer almaya devam edecek

i

Yemin ettim bir kere!..

Aykut Tuzcu’nun 
22 Kasım 2015
tarihli yazısıdır

Nefret, kin, öfke! 
Düşmanlık aptallıktır… 

 Bu iki ülke ile bağımsızlık 
mücadelemizde savaştık. Bu nedenle 
aramızdaki husumet bir türlü dinmiyor!

Nefret, kin ve öfke…
 Fransızlar’ın ürünü otomobile keyifle 

biniyoruz, Fransız yapımı uçaklarla emin 
olduğu için uçuyoruz. Kadınlar her gün 
Fransızlar’ın ürünleriyle makyaj yapıyor.

Daha dün bütün TOBB (Türkiye 
Odalar ve Borsalar Birliği) Başkanı 
Rifat Hisarcıklıoğlu, hepimiz adına 
Mustafa Kemal Atatürk’ün de kabul 
ettiği Fransız Hükümeti’nin en üst düzey 
nişanı olanLegion D’Honneur’u Fransa 
Cumhurbaşkanı Hollande’ın vekili 
sıfatıyla Bakan Andre Marcon’un elinden 
aldı. Hisarcıklıoğlu, “700 yıllık tarihten 
gelen bir dostluğumuz var. İlişkilerin 
en zor döneminde Türkiye’deki 
Fransız dostlarımızla çalıştık. Türkiye-
Fransa ilişkileri AB, Ortadoğu ve 
dünya barışı için önemlidir. Fransa 
Cumhuriyeti’nden böyle bir nişan 
almaktan onur duyuyorum” dedi.

Günlük hayattan birkaç örnek verdim, 
yoksa gerisi saymakla bitmez!

Ama husumet derinde, gereğinde 
kullanılmak üzere duruyor!

 Nefret, kin ve öfke yaradılışımızda, 
genlerimizde olmalı ki, bir türlü 
dinmiyor!     

Bu duyguları ‘cehalet’le açıklamaya 
çalışmanın aptalca olduğunu biliyorum. 
Çünkü, iyi eğitim görmüş, mükemmel 
yabancı lisan bilen, dünyayı gezip 
tanımış ve sağlam dostluklar edinmiş, 
entelektüel insanlar tanıyorum, üzerlerine 
sinmiş nefret, kin ve öfkeyi ruhlarından, 
benliklerinden arındıramıyorlar. Bunu 
yalnız cehaletle nasıl bağdaştırırız, 
doğrusu kestiremiyorum.

Bir insanın bu duygularla, bu ruh 

haletiyle yaşaması ne kadar zor olsa da 
bizim insanımız bu zoru başarıyor!

Gerçi, devletimizin başındaki 
Cumhurbaşkanımız da “Kininizi 
unutmayın” dememiş miydi?

 Şimdi size buradan İngilizler’in 
Londra’daki futbol mabedi Wembley 
Stadyumu’na, İngiltere-Fransa milli 
maçına  götürmek istiyorum.

Dostluk ve hazırlık maçından önce 
ülkelerin milli marşları okunurken, 
stadyumda bulunan 70 bin kişi hep bir 
ağızdan daha önce sosyal medyadan 
öğrendikleri Fransızlar’ın milli marşı La 
Marseillaise’yi hep birlikte söylüyorlar.

İngilizler, Fransızlarla dayanışmalarını 
göstermek için Wembley’i Fransız 
bayrağının renkleri olan Mavi, Beyaz, 
Kırmızı ile süslemiş… Müthiş bir 
ambiyans var.

1879 Fransız Devrimi’nin ruhu o akşam 
adeta Wembley’de dolaşıyor: Özgürlük, 
Eşitlik veKardeşlik…

 Şimdi de size İngiltere-Fransa 
ilişkilerine dair küçük bir hatırlatmada 
bulunmak istiyorum.

Tarihteki ünlü Yüz Yıl Savaşları, İngiltere 
kralı III. Edward'ın Fransa tahtında hak 
iddia etmesiyle1337'de başlayan ve ancak 
116 yıl sonra 1453'te sona eren savaşlar 
dizisidir. Yani, adamlar bir asırdan fazla, 
ara vermeden savaşmışlar!

1756-1763 arası, İngiltere ile Fransa 
arasındaki sömürge kapma yarışı tarihe 
‘Yedi Yıl Savaşı’ olarak geçmiştir.

Daha sonra Napolyon savaşları ile 
kavga sürülmüştür. Bunların en ünlüsü, 
‘Waterloo Muharebesi’ Belçika’nın 
Warterloo kasabası yakınlarında geçmiştir.

Kimin kazandığının pek önemi yok, 
ama savaşı Prusya ile koalisyon yapan 
İngilizler, Fransız ordusunu imha ederek 

kazanmıştır.
Güncel başka bir örnek; Fransızlar, 

İngiltere’nin AB’ye tam üye olmasını 
istemediler, iki kez veto ettiler.

 Gelelim Fransız-Alman düşmanlığına!
Bu ikisinin ki daha beter bir 

düşmanlıktı…
Belki de insanlık tarihinin en feci, 

korkunç savaşı Almanlar’la Fransızlar 
arasında VerdünKasabası’ndaki kalenin 
savunmasında yaşandı. Cephede tam 700 
bin kişi öldü. (Her iki tarafan da kayıplar 
eşitti.)

Ancak Verdün Savaşı’nın destek 
kollarını da sayarsanız 1 milyon 
ikiyüzellibin kişi hayatını kaybetti.

Fransızlar’ın Verdün Savaşı/Savunması 
Şubat-Aralık 1916’da olduğu (11 ay) 
bazı tarihçiler tarafından bizim Antep 
Savunması’na örnek teşkil ettiği için ‘Türk 
Verdünü’ olarak nitelendirilir.(Ben bu 
benzetmeye katılmıyorum!)

 Son olarak Hitler, Paris’i esir aldı ve 
Fransızlar’a yapmadığını bırakmadı!

 Bundan 10 gün önce Paris’teki Fransa-
Almanya milli maçı hem çok heyecanlı 
geçti, hem de en küçük yanlış bir 
tezahürat olmadı. İki ülke arasında her 
ay liderlerin  muntazam karşılıklı ziyareti 
vardır.

İngilizler’in tutumunu da Wembley olayı 
anlatmaya yeter.

Bize gelince…
Yüz yıl geçmiş aradan, hala Arap 

şarkıcıları gibi aynı mısra’ı ayrı tonlarda 
tekrarlayıp duruyoruz.

Ülkeler arasında,
Arkadaşlar arasında,
Akrabalar arasında,
Kardeşler arasında,
Düşmanlığın her türlüsü ilkelliktir, 

aptallıktır, ömür törpüsüdür!..

İstanbul’da oynanan Türkiye-
Yunanistan milli maçında 
Yunanistan Milli Marşı çalınırken 
bazı seyirciler yuhaladı ve ıslıkladı.

Nefret, kin ve öfke… Cehalet!
 Gaziantep’te oynanacak bir 

Türkiye-Fransa milli maçını 
tahayyül ediyorum. Seyircinin 
tepkisi olur mu?

Hem de nasıl! Yeri göğü 
inletirler. Yerel basında, Paris 
katliamında ölenler için ‘insan’ diye 
üzüldüklerini yazanlar, ‘ama’ diye 
başlayıp, “Sömürgeci Fransızlar…” 
diye devam ediyorlar.

Bitmeyen nefret, kin ve öfke… 
Cehalet!

TBMM’deki ‘yemin’le ilgili güncel 
bir raporu okudum.

Bence bu yemin işini kaldırmak 
lazım. Nasıl olsa kimse ettiği yemini 
tutmuyor. O zaman ne gereği var, 
insanları zorla yalana sevk etmenin!.. 
Günlük hayatımızda çoğumuzun kaç 
kez yemin ettiğini ve tutmadığını hiç 
hesapladınız mı?

Raporun özeti şöyle:
 TBMM Araştırma Merkezi’nin 2011 

yılında yaptığı araştırmaya göre dokuz 
ülkede parlamenterlerin yemin etme 
zorunluluğu yok.

 TBMM Araştırma Merkezi’nin 
geçen dönemde yaptığı “Türkiye’de 
ve Çeşitli Ülkelerde Parlamento 
Üyelerinin Yemini” başlıklı 
çalışmada, Türkiye’de ve bazı 
gelişmiş demokratik ülkelerde, 
yeni milletvekili seçilenlerin yemin 
etmelerinin zorunlu olup olmadıkları, 
zorunlu olan ülkelerde ise bunun usul 
ve şartları incelendi.

 Araştırmaya göre, bu çalışmada 
yer alan 43 ülkenin 34’ünde 
parlamenterler yemin ederlerken, 
dokuz ülkede parlamenterlerin yemin 
etme zorunluluğu bulunmuyor.

Almanya’da zorunluluk sadece 
Cumhurbaşkanı, Başbakan ve 
bakanlar için geçerli. Finlandiya’da 
zorunluluk sadece Parlamento Başkan 
ve başkanvekilleri için geçerli. İtalya’da 
sadece Cumhurbaşkanı ve Hükümet 
üyeleri yemin ediyor. 

ABD-İsrail ile İran’ın karşılıklı 
çatışmaları 10 günü geride 
bıraktı. Geçtiğimiz hafta sonu 
başlayan savaşın etkilerini 

azaltmak amacıyla önlemler 
açıklayan Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası'nın (TCMB) 
toplam rezervi 13 milyar dolar 

eridi. Döviz satışları haftanın 
son gününde de devam etti.

Reuters’ın hesaplamalarına 
göre bankacılar, 6 Mart ile 
biten haftada İran gerilimiyle 
birlikte TCMB toplam 
rezervinin 12,5 milyar dolarlık 
düşüşle 197,5 milyar dolara 
gerilediğini belirledi.

Net rezerv ise geçen hafta 
13 milyar dolar azalışla 79 
milyar dolara indi. Swap hariç 
net rezerv de 14 milyar dolar 
düşüşle 65 milyar dolara 
geriledi.

Bankacılar, TCMB’nin geçen 
haftaki döviz satışının 13 
milyar dolarlık bölümünün 
bilançoya yansıdığını, cuma 

günü piyasa kapanışına yakın 
yapılan satışların ise en az 
5 milyar dolarlık bir tutarı 
kapsadığını ve bunun da bu 
haftaki bilançoya yansıyacağını 
belirtti. İşlemcilere göre döviz 
satışı dün de devam etti.

Rezerv hesaplamaları 
TCMB’nin öncü verilerinden 
yapılabiliyor. Resmi veriler ise 
perşembe günü saat 14:30’da 
açıklanacak.

İşlemciler, geçen hafta öncü 
veriler açıklanmadan büyük 
bölümünün pazartesi günü 
gerçekleştiği tahmin edilen 
döviz satışının 13-15 milyar 
dolar bandında olduğunu 
öngörmüştü. cumhuriyet

ABD-İran savaşının Türkiye'ye maliyeti belli oldu!

Merkez Bankası’nın 143 milyar doları eridi
ABD ve İran arasındaki savaş küresel piyasaları sarsarken, Türkiye Cumhuriyet Merkez 

Bankası’nın piyasa dengesini korumak için kullandığı rezervlerin boyutu netleşmeye başladı. 
Bankacılık sektöründen gelen son hesaplamalar, çatışmaların başladığı günden bu yana rezervlerde 

yaşanan hareketliliği ve döviz piyasasına sağlanan desteğin devasa boyutlarını ortaya koydu.

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) yayımladığı Sanayi 
Üretim Endeksi, Ocak 2026 
verilerine göre sanayi üretimi 
yıllık bazda yüzde 1,8 azaldı.

Sanayinin alt sektörleri 
incelendiğinde 2026 yılı Ocak 
ayında madencilik ve taş 
ocakçılığı sektörü endeksi bir 
önceki yılın aynı ayına göre 
yüzde 2,8 azaldı. İmalat sanayi 
sektörü endeksi yüzde 2,5 
gerilerken, elektrik, gaz, buhar 
ve iklimlendirme üretimi ve 
dağıtımı sektörü endeksi yüzde 
5,6 arttı.

Sanayi üretimi aylık bazda da 
düşüş gösterdi. 2026 yılı Ocak 
ayında sanayi üretimi bir önceki 
aya göre yüzde 2,8 azaldı.

Alt sektörler incelendiğinde 
madencilik ve taş ocakçılığı 
sektörü endeksi bir önceki 
aya göre yüzde 2,1 arttı. 
Aynı dönemde imalat sanayi 
sektörü endeksi yüzde 3,4 
azalırken, elektrik, gaz, buhar 
ve iklimlendirme üretimi ve 

dağıtımı sektörü endeksi yüzde 
1,8 artış kaydetti.

TÜİK tarafından açıklanan 
İnşaat Maliyet Endeksi, Ocak 
2026 verilerine göre inşaat 
maliyet endeksi bir önceki aya 
göre yüzde 9,87, bir önceki yılın 
aynı ayına göre ise yüzde 25,38 
arttı.

Aynı dönemde bir önceki aya 
göre malzeme endeksi yüzde 
3,52, işçilik endeksi ise yüzde 
21,84 yükseldi. Yıllık bazda ise 
malzeme endeksi yüzde 23,32, 
işçilik endeksi yüzde 28,83 artış 
gösterdi.

Bina inşaatı maliyet endeksi 
Ocak 2026’da bir önceki aya göre 
yüzde 10,29 arttı. Yıllık bazda ise 
artış oranı yüzde 25,57 olarak 
kaydedildi.

Bir önceki aya göre malzeme 
endeksi yüzde 3,63 artarken 
işçilik endeksi yüzde 22,55 
yükseldi. Yıllık bazda malzeme 
endeksi yüzde 23,75, işçilik 
endeksi ise yüzde 28,49 artış 
gösterdi. cumhuriyet

Sanayi üretimi düştü, inşaat maliyetleri arttı!
TÜİK’in paylaştığı son veriler ekonominin iki dev kolunda 

zıt rüzgarların estiğini gösteriyor. Sanayi tarafında üretim 
çarkları yavaşlarken, inşaat sektöründe ise maliyetler 
zirveye tırmanıyor. Özellikle yeni yılla birlikte ivme 
kazanan işçilik giderleri, inşaat projelerinin finansal 
dengesini zorlayan en büyük etken olarak öne çıkıyor.

Sektör kaynaklarından edinilen 
bilgilere göre uluslararası 
piyasalarda petrol fiyatlarının 
yükselmesi nedeniyle benzin 
fiyatlarında yeni bir artış 
beklentisi oluştu. Buna göre 11 
Mart 2026’yı 12 Mart’a bağlayan 
gece saat 00.01’den itibaren 
benzinin litre fiyatına yaklaşık 
3,20 TL’lik maliyet artışının 
yansıması öngörülüyor.

Beklenen toplam zam 3,20 TL 
olarak hesaplanıyor. Söz konusu 
artışın yüzde 75’ine denk gelen 
2,40 TL’lik bölümünün devletin 
Özel Tüketim Vergisi’nden (ÖTV) 
feragat etmesiyle karşılanması 
planlanıyor.

Kalan yüzde 25’lik dilim olan 
0,80 TL ise gece yarısından 
itibaren doğrudan pompa satış 
fiyatlarına eklenecek. Cumhuriyet

Akaryakıta bir zam daha geliyor
Küresel petrol fiyatlarındaki dalgalanma Türkiye’de 

akaryakıt fiyatlarını bir kez daha hareketlendirdi. 10 
Mart’ta benzine gelen zammın ardından, 12 Mart gece 
yarısından itibaren benzinde yeni bir artış bekleniyor. 
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Sabaha karşı saat 4.30 sıralarında 
Eski Garajlar semtinde büyük bir 
yangın çıktı. 5 kamyon, 1 Anadol, 
1 traktör yandı. Yangının otelde 
kalan müşterilerden birisinin 
yanık vaziyette kibrit veya sigarayı 
caddedeki yağlı üstüpü ve fiberlerin 
üzerine atmasından çıktığı 
söyleniyor. İtfaiye ekiplerinin büyük 
gayreti sonunda yangın sabah saat 
8 de söndürüldü. Bitişikteki boya 
fabrikasına yangının atlamaması 
için büyük çaba harcandı. Buraya 

atlaması halinde semtteki canlıların 
tamamen yanması an meselesiydi 
deniliyor.

Çevrede tamircilerin bulunması, 
yanıcı madde artıklarının bolluğu 
yangının bir anda yayılmasına 
neden oldu. Polyester iplik, 
ambar yükü ve tüpgaz yüklü 
kamyonlardan 5’i, bir anadol ile 
traktör yandı. Bitişikteki Fındıklı 
otelinin de iki odası yanmaktan 
kurtulamadı. Kamyonlarda 
bulunan tüplerin patlaması çevrede 

korkulu saatler yaşattı. Bomba gibi 
patlayan tüplerin parçaları yüzlerce 
metre uzaklarda bulundu. Can 
kaybının olmaması sevince neden 
oldu. Yangın çevresindeki evler 
boşaltıldı.

Daracık yere yüzlerce kamyonun 
park etmesi, büyük sorun yarattı, 
itfaiyenin çalışmasını güçleştirdi. 
Yeni Buğday Pazarının şehir 
dışına çıkarılması bir zorunluluk 
haline geldi. İlgili ve yetkilileri 100 
milyonluk bir ikaz oldu.

Ne zaman 
uyanacağız?

Eski Garajlar bölgesinde 
yangın 100 milyonluk zarar

Yangında 5 kamyon, 1 Anadol, 1 traktör yandı. Bitişikteki 
boya fabrikasına yangın sıçrasaydı semtte canlı kalmazdı.

Tercihli telefonlar için başvuran 
vatandaşlar, telefonlarının bağlanması 
için, iki üç yıl bekleyeceklerinin 
söylendiğini belirtiyorlar. Nisan ve 
mayıs aylarında 100 bin lira para 
yatırarak tercihli telefona yazılan 
vatandaşların, temmuz ve ağustos 
aylarında telefonlarının bağlanacağını 
söylediler. Ancak son zamanlarda PTT 
ilgilileri tercihli telefonların iki-üç yıla 

kadar bağlanacağını söylediler” diye 
yakınıyorlar. 

PTT ilgilileri ise, tercihli telefonların 
en geç yılsonuna kadar bağlanacağını 
belirterek, 6000 abonelik yeni santralin 
montesi için ilgili firmanın beklendiğini 
söylediler.  Santralın önümüzdeki 
günlerde monte edileceğini monte 
çalışmasından sonra tercihli 
telefonların bağlanacağını söylediler.

Tercihli telefonlar yıl sonuna kadar bağlanacak 
6000 abonenin yararlanacağı 

yeni santralin monte edilmesi bekleniyor

ANAP İl Başkanı Nazmi Başel sürekli 
rahatsız olduğundan parti ile ilgilenemiyor. 
İpleri elinden kaçırdığı söyleniyor.

Sürekli arayıp bulamadığımız Nazmi 
Basel'in rahatsız olduğu, evinde istirahate 
çekildiği söylendi. Durum siyasi çevrelerce 
değişik yorumlanıyor. Basel'in parti 
içindeki etkinliğini yitirdiği, ipleri elinden 
kaçırdığı belirtiliyor.

Belediye Başkanı Ömer Arpacıoğlu ile 
Başel'in arasının iyi olmadığı, belediyedeki 
etkinliğini yitirdiği, vatandaşlarla gerektiği 
gibi İlgilenemediği söyleniyor. 

ANAP İl Başkanı Nazmi Başel 
görevinden ayrıldığı taktirde yerini Kadir 
Deniz'in alacağı ifade ediliyor. Seçim 
arifesinde ANAP il örgütündeki çalkantı 
ANAP’lıları düşündürüyor.

Başel ipleri elinden kaçırdı 

Arpacıoğlu Başel ile neden küs?
Başel ayrıldığı taktirde Kadir Deniz'in il başkanı olacağı ifade ediliyor

SHP milletvekili aday adaylarından 
Sermet Sıvacı, bir trafik kazası geçirdiği için, 
belirtilen sürede genel merkeze başvuramadı. 

Sıvacı'nın geçtiğimiz hafta içindeki Mustafa 
Yılmaz’la birlikte Ankara'ya gidip, adaylık 
parasını yatırarak resmen başvuracakları 
söylenmişti. Ancak, Sıvacı bir gün önce 
Kahramanmaraş'a danışmaya giderken 
bulunduğu otobüs trafik kazası geçirdi. 
Olayda çeşitli yerlerinden yaralanan 

Sıvacı'nın, bazı kırıkları olduğu, hastanede 
yapılan ilk müdahaleden sonra evinde 
yatarak tedavi gördüğü açıklandı.

Sıvacı, adaylık için SHP Genel merkezine 
28 temmuz akşamına kadar başvuramayınca, 
Gaziantep örgütünden resmen başvuran 
tek aday Mustafa Yılmaz oldu. Yılmaz, 
geçtiğimiz cuma günü adaylık parasını 
yatırarak genel merkeze adaylık için 
başvurdu.

Sermet Sıvacı trafik kazası geçirdi 
Çeşitli yerlerinden kırıkları bulunan Sıvacı adaylık için başvuramadı

Satmaya devam
100 milyarlık köprü 
baraj senedi piyasada

Bugün 100 milyar liralık köprü, 
baraj gelir ortaklığı senetleri ile Keban 
gelirinin tamamı, Boğaz Köprüsü'nün 
gelirinin ise yüzde 86'i piyasaya 
sürülüyor.

Başbakanlık Toplu Konut ve Kamu 
Ortaklığı İdaresi Başkanlığının, piyasaya 
sürdüğü gelir ortaklığı senetlerini birçok 
kişinin henüz piyasaya sürülmeden 
bankalarda sıraya girerek satın almak 
istedikleri açıklandı.

Gürültüden şikayet 
Atatürk Bulvarı üzerinde ve mahalle 

arasında bulunan düğün salonunun 
gürültüsü çevreyi rahatsız ederek, işkence 
çektirmeye devam ediyor. 

Mahalle halkı tarafından verilen 
şikayet dilekçelerinin düğün salonunun 

sahibinin adı altında, hasıraltı edildiği 
söyleniyor. 

Mahalle halkının uzun zamandır 
mücadele ettiği halde bu gürültüyü 
susturmadıkları ve orkestranın sesini 
biraz olsun kıstıramadıkları belirtiliyor.

Hükümet, küçük esnafa yönelik 
olumlu adım atmadı 

Bakkallar ve Bayiler Odası Başkanı 
Vakkas Katırlı, kayıt konusunda ilgili 
kurumların görevlerini yapmadığını 
dile getirdi. İlgili kurumların kayıt 
dışı, konusunda denetim ve kontrol 
yapmadığını söyleyen Katırlı, hükümetin 
de küçük esnafa yönelik olumlu 
politikası bulunmadığını belirtirken. 
“Önemli olan korsanın çok olması değil. 
Korsanı hangi merci denetleyecek, kayıt 
altına alacak bu konuda bir lakayıtlık 
var. Şu anda kayıtlı esnaf sayısı 4 bin. 
Ancak kayıtsız konusunda net bir şey 
söylemek zor olsa da bine yakın bir 
rakam söz konusu” dedi. 

Ciğer kebapçılarının 
derdi de kayıtsızlar 

400 Kayıtlı esnafları bulunduğunu 
söyleyen Ciğer Kebapçıları Odası Genel 
Sekreteri Yusuf Mert, kayıtlı esnafın 
oda sicil kaydı ve maliye kaydının 
zorunlu olduğunu, ancak Odaya 
kayıtlı olmayanların genellikle maliye 
kaydının da olmadığını söyledi. Bir 
haftalık denetimde 60-70 kayıt dışı 
tespiti Geçtiğimiz haftalarda denetime 
çıktıklarını ve bir haftada 60-70 kayıtsız 
esnaf tespit ettiklerini söyleyen Mert, 
“Özellikle seyyar çalışanlarda hiçbir 
denetim ve kontrol yok. 100’e yakın 
seyyar ve hiçbir kaydı olmayan esnaf var. 
Bizim mesleğimizde denetim ve kontrol 
çok önemli. Çünkü gıda maddesi 
satıyoruz. Ancak ne yazık ki hiçbir 
kaydı ve mükellefiyeti olmayan esnaf da 
oldukça fazla” dedi.

Kayıtlı olmayanın 
kriteri de olmuyor

Oda'nın belirlediği bir fiyat tarifesi 
olduğunu, kayıtlı esnafların bu fiyat 
tarifesine göre belli bir gramajda 

ciğer kebabı yapmak ve satmak 
zorunda olduğunu söyleyen Mert, ''Biz 
esnafımıza birinci ve ikinci sınıf olarak 
iki fiyat tarifesi belirliyoruz. Birinci 
sınıfta 130 gram kebap 2.5 YTL, ikinci 
sınıfta ise en az 100 gram gelecek şekilde 
iki şiş bir ekmek 2 YTL. Ancak biz 
bakıyoruz ki bazıları 1 YTL’ye iki şiş bir 
ekmek satıyor. 1 YTL'ye kebap yenir mi? 
Bu tür yerlerde muhakkak bir eksiklik 
ve yanlışlık vardır diye düşünüyoruz” 
şeklinde açıklama yaptı.

Kayıtlı kadar da 
kayıtsız esnaf var 

2 Bin 188 kayıtlı üyeleri bulunduğunu, 
ancak 600’e yakın da kayıtsız esnaf 
bulunduğunu tahmin ettiklerini 
söyleyen Berberler Odası Başkanı 
Mustafa Çöplü sektör olarak en büyük 
sorunlarının kayıt dışı esnaf olduğunu 
söyledi.

600’e yakıt 
kayıtsız berber var 

Kayıt dışı çalışan esnafın vergi yükü 
olmadığı için her konuda haksız rekabet 
yarattıklarını söyleyen Çöplü, “ Odamıza 
kayıtlı 2 bin 188 kayıtlı esnaf var. En az 
600 kişi de kayıtsız var. Kayıtsızların 
bize çok zararları var. Bilhassa bizim 
mesleğimiz sağlıkla doğrudan ilgili bir 
meslek hata kabul etmez. Oysa kayıtsız 
çalışanların ruhsatları yok. Vergisi yok, 
Bağ- Kur'u yok, çoğunun kirası da yok. 
Normal tarifenin üçte birine dörtte 
birine tıraş ediyorlar” dedi.

İnşaatçıların yüzde 9O’ı 
kayıt dışı çalışıyor 

İnşaatçılar Odası Başkanı Recep Deveci 
ise Gaziantep’te kendi mesleklerinden 
10 bine yakıt kayıtsız çalışan esnaf 
olduğunu, inşaat sektörünün, ancak 
yüzde 10’unun kayıt altında olduğunu 
söyledi.

Kazanamayan esnaf bir de 
kayıt dışıyla uğraşıyor

Bağ-Kur primlerini bile ödemekte zorlandığını söyleyen küçük esnaf, vergi ödeyen ve 
sorumluluğunu yerine getiren bireylerin adeta cezalandırıldığını söyledi. İnşaatçılardan 
bakkallara, ciğer kebapçılarından berberlere kadar pek çok esnaf kayıt dışı çalışan ve 
her türlü giderden muaf olan esnafın karşılarında haksız rekabet yarattığını dile getirdi.

Çelebi, bölgede tarımsal üretimin 
gelişmesi için çiftçilere, 2004 yılında 11 
milyon 640 bin, 2005 yılında da 18 milyon 
730 bin YTL kredi kullandırdıklarını 
belirtti. 

Tarım Kredi Gaziantep Bölge Birliğinin 
1976 yılında kurulduğunu anımsatan 
Çelebi, "Gaziantep, Kahramanmaraş, 
Şanlıurfa, Adıyaman ve Kilis'te faaliyet 
gösteren 69 tarım kredi kooperatifi 
aracılığıyla 45 bin ortağımıza hizmet 
veriyoruz. Bu yıl çiftçilerimize 45 milyon 
YTL kredi kullandırmayı hedefliyoruz" 
dedi. 

Çelebi, temel hedeflerinin tarımsal 
üretimi geliştirerek ülke ekonomisine ve 
çiftçilerin refah düzeyinin yükselmesine 
katkıda bulunmak olduğunu vurgularken, 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Merkez 
birliğimizde 33, kooperatiflerde 
112 personel ile hizmet veriyoruz. 
Çiftçilerimizin her türlü tarımsal girdi 
ihtiyacını daha ekonomik fiyatlarda ve daha 
kolay temin etmelerini sağlıyoruz. Tarım 
Kredi, 3 yıldan bu yana yeniden yapılanma 
süreci yaşıyor ve yönetimde sağlanan 
istikrar sayesinde bu süreçte üyelerine daha 
iyi hizmet ediyor. Çalışmalarımızı Türk 
çiftçisinin en büyük destekçisi olduğumuzu 
bilerek yürütüyoruz." 

Çelebi bu arada, Türkiye'nin Avrupa 
Birliği (AB) ile yürüttüğü müzakere 
sürecinde, Türk tarım sektörünün 
güçlendirilmesi gerektiğine dikkati çekti. 
Türkiye'nin AB'ye uyum çalışmalarında 
en fazla tarım sektörüne iliş kin güçlük 
yaşayacağının ifade edildiğini vurgulayan 
Çelebi, uyumun en az sıkıntı yaşayarak 
gerçekleştirilebilmesi için Türk tarım 
sektörünün daha fazla desteklenmesinin 
zorunlu olduğunu savundu. 

Çelebi, Türk tarım sektörünün 
önceliğinin üretimde verimliliğin 
artırılması ve ürün kalitesinin 
yükseltilmesi olduğunu kaydederek, 
şunları anlattı: "Faaliyetlerimizi, bu 
önceliği dikkate alarak sürdürüyoruz. 
Gaziantep Bölge Birliği olarak 
rahatlamalarını sağlamak için 20 bin 404 
ortağımızın borcu yeniden yapılandırıldı. 
Kullanılacak tüm krediler için bir defaya 
mahsus iki kefil kabul edilerek ortakların 
mağduriyeti ortadan kaldırıldı. Kredi 
limitleri 3 bin YTL'den 10-100 bin 
YTL’ye çıkartıldı. Bunlar gibi daha başka 
hizmetlerle tarımsal üretimin gelişmesine 
katkıda bulunuldu. Tüm bu çalışmalar 
sonu cunda çiftçinin kooperatifine güveni, 
kooperatifin üyesine ilgisi ve hizmetleri 
arttı."

Bu yıl çiftçilere 45 milyon YTL 
kredi kullandırılması hedefleniyor 

Tarım Kredi Kooperatifleri (Tarım Kredi) Gaziantep 
Bölge Birliği Müdürü Veli Çelebi, bu yıl çiftçilere 45 
milyon YTL kredi kullandırmayı hedeflediklerini söyledi.

Gaziantep Şu ve Kanalizasyon 
İdaresi (GASKİ) Genel Müdürü 
Fahrettin Uslusoy, göreve geldikten 
hemen sonra su aboneliğinin bedelini 
düşürdüklerini ve abonelik işlemlerini 
kolaylaştırdıklarını söyledi. 

Su aboneliğinin bedelini düşürüp, 
abonelik işlemlerinde kolaylık 
sağladıktan sonra kaçak su kullanımının 
önüne geçmek için ciddi denetimler 
başlattıklarını ifade eden Uslusoy, 
şöyle konuştu: "16 aydan bu yana sür 
dürdüğümüz denetimlerimiz sırasında 
kaçak su kullandığını, toplam 1 milyon 

700 bin YTL para cezası uyguladık. 
Bu para cezasının 690 bin YTL’lik 
bölümünü tahsil ettik, 1 milyon 10 
bin YTL’lik bölümünü tahsil  etmek 
için çalışıyoruz. Oluşturduğumuz 
ekiplerimiz denetimlerini sürdürüyor. 
Vatandaşlarımızdan kaçak ve kayıp su 
oranını düşürmek için yürüttüğümüz 
çalışmaya destek olmalarını bekliyoruz. 
Çünkü su kaçak ve kayıp oranını 
düşüremediğimiz takdirde kentin 
su ihtiyacını karşılamada güçlük 
yaşayabilir, su fiyatlarını artırmak 
zorunda kalabiliriz."

Kaçak su kullananlara 700 bin YTL para cezası uygulandı 

Önal, bir bölümü Birecik Barajı 
sulan altında kalan Zeugma 
Antik Kentindeki kurtarma 
kazılarında gün ışığına çıkarılan ve 
Gaziantep'te, turizmin gelişmesine 
ivme kazandıran, her biri bir 
şaheser olan mozaikleri tanıtmak 
için yoğun çaba sarf ettiklerini 
bildirdi. Zeugma Antik Kentinden 
kurtarıldıktan sonra çök titiz bir 
çalışmayla onarılan ve sergilenme 
ye hazır hale getirilen mozaikleri, 
yeni hizmet binalarındaki 
salonlarda geçen yıl ziyaretçilerin 
beğenisine sunduklarını 
anımsatan Önal, o günden bu 
yana mozaikleri olabildiğince 
çok ziyaretçinin görmesi içip 
tanıtım çalışmalarına büyük önem 
verdiklerini belirtti.

Önal, günümüzde turizm 
sektörünün hitap ettiği hemen 
her ailenin internet olanağından 
yararlanabildiğini savundu. Bu 
düşünceden hareketle tanıtım 
çalışmalarında kullandıkları 
araçlar arasına interneti de 
kattıklarını ifade eden Önal, "www.
gaziantepmuzesi.gov.tr" adresinden 
ulaşılabilen internet sitesini 
ziyarete açtıklarını kaydetti. 

Mozaikler internette
Gaziantep Arkeoloji 

Müzesi Müdür Vekili 
Mehmet Önal, "Zeugma 
Antik Kentinden kurtarılan 
mozaiklerin en güzellerini 
sanal ortamda da 
sergilemeye başladık" dedi. 
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SAYFADEVAM 
HABERLERİ

İlaç fiyatlarının güncel 
finansal verilerin çok 
ötesinde olduğunu kaydeden 
Mercan, ‘’İlaç fiyatları 
güncel maliyetlerin ötesinde 
olmasından kaynaklı olarak 
ilaç tedarikinde sorunlar 
yaşanıyor. Fiyatlar, ilaç fiyat 
kararnamesinde sabit Euro 
kuru üzerinden hesaplanıyor. 
Aralık 2025’de yapılan 
güncellemeyle şu anda sabit 
Euro kurumuz 25 lira 33 
kuruş. Bu sabit Euro kuru 
güncel değerlerin yarısının bile 
altında kaldı. Türkiye’de ilaç 
üretimi var ama dışa bağımlı 
bir ülkeyiz. Raflardaki ilaçların 
yüzde 50’ye yakın ithal. Etken 
madde düzeyinde ise bu oran 
daha fazla. Güncel Euro kuru 
52 lira iken 25 liradan fiyat 
belirlenirse ilaçlara erişilemez’’ 
açıklamasını yaptı. 

Bekliyoruz, fakat 
beklerken sürekli 
kan kaybediyoruz

İthal ilaçların tedarikinde 
yaşanan sıkıntıların sürdüğüne 
dikkat çeken Mercan, ‘’Daha 
da trajiği, dünyada üretilen 
yeni geliştirilen moleküllerin 
birçoğu ülkemize gelmiyor. 
Bunun nedeni ise; Türkiye’deki 
ilaç fiyat politikasından  

kaynaklanıyor. İlaca erişim 
bir halk sağlığı sorununa 
dönüşebilir. Şubat ayı 
içerisinde zam beklentisi vardı. 
Ancak halen bir güncelleme 
yapılmadı. Bekliyoruz, 
fakat beklerken sürekli kan 
kaybediyoruz’’ şeklinde 
konuştu. 

Gidişat iyiye 
doğru değil

Eczanelerin artık finansal 
anlamda kendilerini çevirecek 
ciroların altında çalıştıklarını 
sözlerine ekleyen Başkan 
Mercan, gidişatın iyi doğru 
olmadığını belirtti. ‘’İlaca 
zam yapılmadığından 
kapanan eczaneler olacak 
ki aslında bu yaşanılan 
bir süreç. Mesleklerinin 
başında veya ortasında 
olan meslektaşlarımızın 
eczanelerini bir şekilde 
devredip farklı işlere 
yöneldiklerini görüyoruz. 
Eczaneler birer sağlık kuruluşu 
ama ekonomik anlamda da 
var olmak zorunda olan küçük 
işletmeler. Ekonomik anlamda 
giderleri karşılayacak kadar 
kazanç olmazsa her işletme 
gibi kapanırlar. Yaşayacağımız 
bu’’ değerlendirmesini yaptı. 
Haber Merkezi 

Eczanelerimizin 
yarısı gizli batık

İstatistiklere göre ocak-şubat 
dönemlerinde 920 yeni işyerinin açıldığı 
şehirde 191 esnaf ise işletmelerine kilit 
vurdu. 67 esnafın meslek terki verdiği 
kentte 352 esnaf ise tadil verdi. Kapanan 
işletme sayısı ekonomik krizin etkilerini bir 
kez daha ortaya koydu.

Ülke genelinde 19 bin 530 
esnaf, kepenkleri indirdi

Türkiye Esnaf ve Sanatkarları 
Konfederasyonu 2026 yılının ocak-şubat 
dönemlerinde kapanan, açılan ve meslek 
terki veren esnaf istatistiklerini açıkladı. 
İstatistiklerde İlk iki ayda Türkiye genelinde 
19 bin 530 esnaf, kepenkleri indirirken, 52 
bin 991 yeni iş yeri açıldı.  Haber Merkezi 

Kentte adeta kepenk 
kapatma furyası yaşanıyor

Fail, istismarı yıllarca 
örtbas eden 

kurumlardır
Failin, devlet kadrolarını 

eş-dost ilişkileri ve 
liyakatsizlikle tarikatlara 
açanlar olduğunu 
kaydeden Özpolat, ‘’Benzer 
olaylarda soruşturmaya 
dahi gerek yoktur diye oy 
kullananlar. Bu ve daha 
pek çok çocuğun hayatını 
karartan kişilerin cezasız 
kalmasına göz yumanlar. 
Fail, şiddeti ve istismarı 
önleyici tedbirler almayanlar. 
Kadınların ve çocukların 
güvencelerini adım adım 
ortadan kaldıranlar. Fail, 
istismarı yıllarca örtbas eden 
kurumlar. Tarikatlardan 
hesap sormayanlar ve 
üstlerine düşen sorumluluğu 
yerine getirmeyenler’’ 
açıklamasını yaptı. 

Aile ve Sosyal 
Hizmetler 

Bakanlığı'nın 

sorumluluktan 
kaçması kabul 

edilemez
Özpolat, ‘’İstismarı örtbas 

eden ve failleri koruyan 
tüm kurumlar soruşturma 
kapsamına alınmalı ve 
hesap vermeli. Hesap 
verebilirlik bir kültür hâline 
gelmeden çocuklarımıza 
güvenli bir gelecek 
bırakmak mümkün değil. 
Bu vahim tablonun yanında 
yıllardır sessiz kalan 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı'nın yaptığı ilk 
açıklamada sorumluluktan 
kaçması kabul edilemez. 
Bakanların istifa etmediği, 
kurumların özür bile 
dilemediği bir ülkede hesap 
verebilirlik kültüründen 
söz etmek imkânsız. 
İktidar siyasi ve kurumsal 
sorumluluk almaya 
yanaşmadığı sürece bu ve 
benzeri olaylar yaşanacağı 
açık’’ değerlendirmesinde 
bulundu. Haber Merkezi 

Tedbir alınmıyor
failler tutuklanmıyor

2 bin temsilcisi 
olan bir sektörün 

geride olması üzücü
Odayı devraldıktan sonra 

sorumlulukların arttığını 
söyleyen Tümüklü, ‘’Mobilyacılar 
ve Marangozlar Odası’nın 
yaklaşık bin 500’e yakın üyesi 
bulunuyor. Kayıt dışı çalışanları 
da hesaplarsak toplamda 2 bin 
temsilcisi olan bir sektörün geride 
olması üzücü. Mobilyacılar Odası 
olarak bundan sonra görevimiz 
esnafımızın üretim alanlarını 
uygun yerlere taşımanın yanı sıra 

üretim alanlarını genişletmek ve 
pazar payını artırmak’’ şeklinde 
konuştu. 

Ortadoğu Fuar 
Merkeziyle

görüşmelerimiz sürüyor
Tümüklü, ‘’Mobilya Kent 

Projesi’nin birinci etabı Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı’nda. Şu anda 
Büyükşehir Belediyesi ve Oğuzeli 
Belediyesi ile birlikte ikinci etabın 
satışıyla uğraşıyoruz. Haziran 
ayında esnafımıza can suyu 
olması hasebiyle alışveriş günleri 
düzenleyeceğiz. Yaklaşık dört 

gün sürecek olan alışveriş günleri 
için Ortadoğu Fuar Merkeziyle 
görüşmelerimiz sürüyor’’ 
açıklamasını yaptı. 

Tasarım konusunda
başarılı olamıyoruz

Tasarım konusunda İnegöl 
ve Kayseri’nin gerisinde 
olunduğunu vurgulayan 
Başkan Tümüklü,  ‘’Tasarım 
konusunda başarılı olamıyoruz. 
Üniversiteyle işbirliği yapılarak 
12 kursiyere eğitim verildi, 
bundan sonra da bu eğitimler 
artarak devam edecek. Şu anda 
burada bulunan 500 kişinin 400’ü 
mobilyacı, 100’ü ise mağazacı. 
Ne yazık ki 100 mağazacımızın 
80’i Gaziantep dışına 20’si ise 
Gaziantep’e çalışıyor. Dolayısıyla 
kent esnafının desteklemenizi 
istiyoruz’’ dedi. 

Yaklaşık 1,5 milyon 
metrekare üretim 

alanında yer almanızı 
istiyoruz

Şehir merkezine 25 kilometre 
uzaklıkta Mobilya Kent’in 
kurulduğunu hatırlatan Tümüklü, 

esnafa projede yer alması 
çağrısında bulundu. ‘’Yaklaşık 
1,5 milyon metrekare üretim 
alanında yer almanızı istiyoruz. 
Bir ödeme planı çıkarttık. Faizsiz, 
9 taksit olarak yılsonuna kadar 
ödemelerinizi yapabilirsiniz. 
Bunun yanı sıra Oğuzeli Mobilya 
Kenti’nde ki caddelere sektöre 
emek vermiş ustalarımızın 
isimlerini vereceğiz’’ ifadelerine 
yer verdi. 

Büyükşehir Belediyesi 
büyük bir jest yapacak

Konut projelerinin 
bulunduğunu açıklayan 
Gaziantep Mobilyacılar Odası 
Başkanı Ayşe Pınar Tümüklü, 
konuşmasını şöyle sürdürdü: 
‘’Ev sahibi olmayan esnaflarımız 
var. Büyükşehir Belediyesi 
büyük bir jest yapacak. Talep 
doğrultusunda hem Oğuzeli hem 
Kuzeyşehir hem de Güneyşehir’e 
konut yapılacak. Daireler uygun 
fiyatlarla teslim edilecek. Birlik ve 
beraberliğini koruyun. Herkesi 
Gaziantep’teki mobilyacıları 
desteklemesini sağlayın.’’ Haber 
Merkezi 

Esnafın pazar konusunda
çok ciddi sıkıntıları var

122 Günlük yoğun 
çabanın sonunda 
sağlığına kavuştu

Hayati risk taşıyan ağır yanıkları 
nedeniyle Yanık Yoğun Bakım 
Ünitesi’nde tedavi altına alınan 
genç hasta, tam 122 gün süren zorlu 
bir tedavi sürecinden geçti.

Bu süreçte: Yoğun bakım takibi 
sağlandı, 11 kez cerrahi temizleme 
(eskarektomi) yapıldı, 5 kez deri 
greftleme uygulandı,1 kez yapay 
deri nakli gerçekleştirildi

Multidisipliner yaklaşımla 
yürütülen tedavide; enfeksiyon 
kontrolü, sıvı dengesi, beslenme 
desteği ve yara bakımı titizlikle 
sürdürüldü. Yapılan cerrahi 
müdahalelerle sağlıklı doku gelişimi 
desteklendi.

Yanık Merkezi Sorumlu Hekimi 
Op. Dr. Ahmet Erkılıç,“Hastamız 
bize %75 yanıkla geldi. Bu tür 
vakalarda hayatta kalma oranı 
oldukça düşüktür. Başarılı geçen 
uzun bir tedavi sürecinin ardından 
sağlığına kavuştu. Bu başarıda 
hastanemizin imkânları, ekip 
çalışması ve ailenin desteği büyük 
rol oynadı. Gururluyuz” dedi.

Başhekim Prof. Dr. Ilgın 
Türkçüoğlu, “Yanık ünitemiz 
bölgeye hizmet veren güçlü bir 
merkezdir. Çevre illerden de 
hastalar kabul ediyoruz. Deneyimli 
ekibimizle başarılı çalışmalarımıza 
devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Tedavi sürecini geride bırakan 
Ökkeş Can Baykuş da “Buraya 
geldiğim için çok şanslıyım. 
Süreç zordu ama ekip her zaman 
yanımdaydı. Yanık hastalarına 
moralini yüksek tutmalarını tavsiye 
ediyorum. İnandım ve başardım” 
dedi.

Gaziantep Şehir Hastanesi Yanık 
Merkezi, ileri tedavi olanakları 
ve uzman kadrosuyla ağır yanık 
vakalarında bölgeye umut olmaya 
devam ediyor. Haber Merkezi

Devlet kadrolarında 
daha fazla 

veteriner hekim 
istihdamı sağlanmalı
Veteriner hekim 

istihdamının artırılması 
gerektiğini ifade eden 
Peri, ‘’Devlet kadrolarında 
daha fazla veteriner hekim 
istihdamı sağlanması için 
taleplerde bulunuyoruz. 
Mezun olan veteriner 
hekimlerin mesleklerini icra 
edebilmeleri ve kendilerini 
tatmin edecek kazancı 
sağlayabilmeleri için 
istihdam alanları açmamız 
lazım. Ancak çok fazla 
sayıda fakülte olunca mezun 
olan sayısı da artıyor’’ 
şeklinde konuştu. 

Kullandığımız 
ürünlerin fiyatlarında

aşırı bir artış 
yaşanıyor

Ekonomik krizin sektöre 
yansımalarını değerlendiren 
Peri, ‘’İlacından sarf 
malzemesine kadar 

kullandığımız ürünlerin 
fiyatlarında aşırı bir artış 
yaşanıyor. Bunun yanı 
sıra büyükbaş hayvancılık 
kısmındaki veteriner 
hekimleri, hastaların 
ayağına gidiyor, hizmetimizi 
bu şekilde veriyor. Bir 
günde birçok noktaya 
tedavi amaçlı gidiyorlar. 
Bu meslektaşlarımızın en 
büyük gideri ise akaryakıt. 
Ama meslektaşımız 
bu maliyeti hizmetine 
yansıtamıyor’’ ifadelerine 
yer verdi. 

İşletmelerimiz 
küçülme yoluna 

gidiyor
Peri, ‘’Ekonomik kriz 

nedeniyle işletmelerimiz 
küçülme yoluna gidiyor. 
İşlerimiz yardımcı 
personellerin desteğiyle 
yapılıyor. Ama personel 
konusunda azalmalar 
yaşanıyor. Bunun yanı 
sıra daha donanımlı hale 
gelebilmek için alınacak 
olan cihazların alımları 

erteleniyor. Yani ortada bir 
kısır döngü söz konusu’’ 
açıklamasını yaptı. 

Vergi yüklerindeki 
artışa anlam 
veremedik

Vergi yüklerine değinen 
Başkan Peri, ‘’Vergi 
yüklerindeki artışa 
anlam veremedik. Vergi 
artışlarına karşı çıktık, bu 
konuda mücadele ettik 
ama itirazlarımız karşılık 
bulmadı. Bizler, yılda iki 
defa Tarım ve Orman 
Bakanlığı tarafından 
denetleniyoruz. Bu sene 
yeni bir sistem devreye 
girdi. İşletmeler, varlıklarını 
devam ettirdiği sürece her 
yıl ocak ayında ruhsatlarını 
yenileyecekler. Muayene 
10 bin lira, poliklinik 20 
bin lira ve hastane ise 40 
bin lira bedel ödenecek. 
Bunun bakanlığın ruhsatı 
kiralaması gibi şey 
olduğunu düşünüyoruz’’ 
şeklinde konuştu. Haber 
Merkezi 

Kırsaldaki hayvanlar halen çiplenmiyor, kısırlaştırılmıyor

Hakimlik mesleği önemli bir 
sorumluluk ve otorite gerektirir

Gaziantep Bölge Adliye 
Mahkemesi 17. Hukuk Dairesi 
Hakimi Merve Türker ise hakimlik 
mesleğinin önemli bir sorumluluk 
ve otorite gerektirdiğini 
belirterek, mesleki deneyimlerini 
öğrencilerle paylaştı. Türker, 
hukuk öğrencilerine bol bol 
kitap okumalarını, yabancı dil 
öğrenmelerini ve kendilerini 
geliştirecek bir hobi edinmelerini 
tavsiye etti.

Gaziantep Üniversitesi Kamu 
Denetçiliği Topluluğu tarafından 
“Mahkeme Salonundan Kürsüye: 
Kadın Hukukçular” başlıklı panel 
düzenlendi.

GAÜN Hukuk Fakültesi 
Amfisi’nde gerçekleştirilen 
panele; Gaziantep Bölge Adliye 
Mahkemesi 17. Hukuk Dairesi 
Hakimi Merve Türker, Gaziantep 
Barosu Avukatı Gaye Ağalın 
ve GAÜN Hukuk Fakültesi Dr. 

Öğretim Üyesi Duygu Dağlıoğlu 
konuşmacı olarak katıldı. Panelde 
konuşmacılar, kadın hukukçular 
olarak meslek hayatlarında 
edindikleri deneyimleri ve 
hukuk alanındaki yolculuklarını 
öğrencilerle paylaştı. Hakimlik, 
avukatlık ve akademisyenlik 
mesleklerinin farklı yönlerinin 
ele alındığı panelde, öğrencilere 
mesleki gelişim konusunda önemli 
tavsiyelerde bulunuldu.

Programda konuşan Dr. 
Öğretim Üyesi Duygu Dağlıoğlu, 
8 Mart Dünya Kadınlar Günü 
dolayısıyla kadın hukukçuların 
bir araya gelmesinden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, 
panelde paylaşılan tecrübelerin 
öğrenciler için hem eğitim 
hayatlarında hem de meslek 
yaşamlarında yol gösterici 
olacağını ifade etti.

Konuşmasına 8 Mart Dünya 

Kadınlar Günü’nü kutlayarak 
başlayan Gaziantep Barosu 
Avukatı Gaye Ağalın ise meslek 
hayatında her şeyden önce iyi bir 
insan olmanın önemine dikkat 
çekti. Avukatlık mesleğinin 
yalnızca hukuki bilgi değil, aynı 
zamanda empati, sabır ve güçlü 
bir iletişim becerisi gerektirdiğini 
belirtti.

Programda söz alan Kamu 
Denetçiliği Topluluğu Başkanı 
Merve Taş da hukuk öğrencileri 
için bu tür etkinliklerin çok 
önemli olduğunu belirterek, 
“Bazen bir mesleği anlamanın 
en iyi yolu, o mesleği icra 
eden kişilerin tecrübelerini 
dinlemektir.” dedi.

Panel, Hukuk Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Emine Koban tarafından 
konuşmacılara teşekkür belgesi 
takdim edilmesiyle sona erdi. 
Haber Merkezi

Şubat ayında Türkiye’nin 52 
şehrinde ve yurtdışında dört 
ülkede (kısa vadeli çalışmak için 
gidilen veya Türkiye menşeili 
şirketlerde çalışan) iş cinayeti 
meydana geldi.

9 ölüm Denizli’de; 8 ölüm 
İstanbul’da; 6’şar ölüm Antalya, 
Erzurum ve Hatay’da; 5 ölüm 
İzmir’de; 4’er ölüm Aydın, Kocaeli 
ve Zonguldak’ta; 3’er ölüm 
Amasya, Ankara, Bursa, Manisa, 
Sakarya, Sivas ve Şanlıurfa’da; 
2’şer ölüm Balıkesir, Çankırı, 
Gaziantep, Hakkari, Kayseri, 
Kırklareli, Kütahya, Mardin, Ordu, 
Samsun, Van, Yozgat’ta meydana 
geldi.

Depremde 158 işçi 
hayatını kaybetmişti

Deprem şehirlerinde 
inşaatlarda 51 işçi Hatay’da, 37 
işçi Kahramanmaraş’ta, 35 işçi 
Adıyaman’da, 33 işçi Malatya’da, 
32 işçi Diyarbakır’da, 31 işçi 
Gaziantep’te, 30 işçi Şanlıurfa’da, 
18 işçi Adana’da, 14 işçi Elazığ’da, 
13 işçi Osmaniye’de ve 2 işçi 

Kilis’te hayatını kaybetti.
Deprem anında tespit 

edebildiğimiz kadarıyla 
çoğunluğu hastanelerin ve 
otellerin (eğitim seminerleri 
ve geçici görevlendirme ile 
kalanlar) çökmesi nedeniyle 158 
işçi deprem esnasında hayatını 
kaybetti. Ancak deprem o kadar 
yıkıcıydı ki devlet dışında hiçbir 
kurumun araştırmaları ile 
ölen işçilerin gerçek sayısının 
öğrenilebilmesi mümkün değildir. 
Ne yazık ki aradan geçen üç yıl 
içinde de tam olarak kaç işçinin 
öldüğü açıklanmadı.

Deprem şehirlerinde 2023 yılının 
yaz aylarında yıkım, hafriyat 
çalışmaları; yılsonuna doğru da 
inşaat çalışmaları başladı. Ancak 
güvencesiz çalışma koşullarının 
hakim olduğu TOKİ inşaatlarında; 
taşeron ağları, aşırı-yoğun-fazla 
çalışma, sigortasız çalıştırma, 
kaçak göçmen ve çocuk emeğinin 
yoğunluğu gibi koşullarda onlarca 
işçi hayatını kaybetti, yüzlerce 
ağır yaralanma meydana geldi 

ve işçiler sakat kalıp çalışamaz 
hale geldi. Bu noktada tespit 
edebildiğimiz hususları belirtelim:

Şubat ayında en az 
126 iş cinayeti

Yüzde 77’sini ulusal basından; 
yüzde 23’ünü ise işçilerin mesai 
arkadaşları, aileleri, iş güvenliği 
uzmanları, işyeri hekimleri, 
sendikalar ve yerel basından 
öğrendiğimiz bilgilere dayanarak 
tespit ettiğimiz kadarıyla Şubat 
ayında en az 126 işçi hayatını 
kaybetti. Böylece 2026 yılının 
ilk iki ayında iş cinayeti sayısı 
(Ocak 155, Şubat 129) 284’e ulaştı. 
Hatırlatalım, geçmiş ayların 
iş cinayetleri bilgileri her ay 
güncellenmektedir. Şubat ayında 
en çok iş cinayeti 27 ölümle inşaat 
işkolunda meydana geldi. İkinci 
sırada 21 ölümle taşımacılık işkolu 
var. Üçüncü sırada ise 12 ölümle 
ticaret/büro/eğitim işkolu geliyor. 
İş cinayetlerine sektörel olarak 
baktığımızda ise sanayide 49 işçi, 
hizmette 40 işçi, inşaatta 30 işçi ve 
tarımda 7 işçi hayatını kaybetti.

Şubat ayında en az 126 işçi hayatını kaybetti

Antep’te 2 işçi öldü


